Notre semaine de l'effort

Du lundi 27/03 au vendredi 31/03 notre classe de 6ème5 a participé au projet « goût à l'effort ». Cela a consisté à faire une semaine sans écran  pour nous, et à avoir la visite d'un intervenant par jour sur le thème de l'effort.

Lundi :

Le matin, nous sommes partis au golf de 8 à 10 h puis nous avons eu cours jusqu'à 13 heures quand Mme Guen , l'infirmière du collège, est venue nous expliquer comment bien nous alimenter. Cela nous a appris beaucoup de choses comme :  « le matin , il faut manger comme un roi , comme un prince le midi, et le soir comme un pauvre »

Mardi :

Nous avons eu cours jusqu'à ce que Julian DONICA, un champion de patinage artistique vienne nous parler de sa vie. On a appris qu'il fallait 10 ans pour faire un triple Axel ( c'est un saut). Julian a été 7 fois champion international et une fois champion de France en couple.

Mercredi :

Avec Monsieur Elisabeth, Chef de Cuisine du Collège la Tuilerie, nous avons appris qu'il fallait manger équilibré, sainement, et correctement, surtout au petit déjeuner pour avoir de l’énergie pour la journée. Après, il nous a fait visiter la cuisine !

Jeudi :

En plus de nos cours, nous avons eu l'intervention du Docteur Manallah. Nous avons appris que le sommeil était très important pour la réussite scolaire. Notre cycle de  sommeil commence par le sommeil léger, profond puis paradoxal et c'est pendant le sommeil paradoxal que tout ce que l'on a appris au cours de la journée s'organise dans notre cerveau.

Vendredi :

Nous sommes allés à Carré Sénart en vélo. Chez Apple, nous avons été accueillis chaleureusement , ensuite, on nous a expliqué ce que nous allions faire : Réaliser une vidéo pour expliquer ce que c'est pour nous, l'effort. A la fin de l'animation, nous avons visionné toutes les vidéos puis nous avons repris nos vélos pour une randonnée et un pique-nique sur l'Allée Royale et en forêt de Rougeau.

Cette semaine était très bien. Cela nous a permis de nous rendre compte du temps que l'on passe tous les jours sur nos appareils ( téléphones, tablettes, télés ). Nous avons comme redécouvert la vie une deuxième fois, c'est cool … Et nous avons aussi appris plein de choses ! 

On remercie vraiment nos professeurs, c'était vraiment bien, la semaine du goût à l'effort.

Les élèves de 6ème 5

